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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension

(Handtücher auf dem Zimmer), 1x Kaffee und
Kuchen

 Familien-Erlebnistag mit Outdoorspielen,
Workshop Kerzenziehen im Kerzenhuus,
Schiffsfahrt nach Schleimünde, Hausrallye,
Lagerfeuerabend mit Stockbrot, Stadtrallye
Kappeln, Punschabend an der Feuertonne

 1 Tag zur freien Verfügung

 Nicht enthalten: Transfers (mit dem eigenen
Auto)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

HappyHerbstamOstseefjord
Familienfreizeit an der Ostsee

FAMILIEN MIT KINDERN, GROSSELTERN MIT ENKELN

1. Tag: WILLKOMMEN AM OSTSEEFJORD

2. Tag: FAMILIEN-OUTDOOR-SPIELETAG

3. Tag: SCHIFF AHOI! FAHRT AUF DEM OSTSEEFJORD

4. Tag: TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG

5. Tag: WORKSHOP KERZEN HERSTELLEN

6. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/3874

Herbstlich willkommen am Ostseefjord Schlei. Hier, an der Mündung des Ostseefjords ins Meer, liegt die
Kleinstadt Kappeln. Für Familien stehen spannende Aktionen auf dem Programm: Herstellen von Kerzen im
Kerzenhuus, ein Familien-Outdoorspiele- und Kreativtag, Lagerfeuerabend und mit dem Schiff nach
Schleimünde schippern. Abends wird es an der Feuertonne mit Punsch und Stockbrot richtig gemütlich. Die
Kinder finden schnell neue Freunde und haben viel Platz gemeinsam zu toben, während die Eltern Zeit für sich
genießen. Das sind Herbstferien für die ganze Familie in Kappeln!

Wir erwarten alle Familien ab 14 Uhr zu Kaffee und Kuchen. Nach dem Abendessen können sich die Eltern
entspannen, während die Kids mit einer Rallye die Spielgeräte, das Haus und das Gelände kennen lernen.

Unsere Spiele- und Kreativcrew aus ausgebildeten Erlebnispädagog*innen empfängt alle Familien heute zu
einem aktiven Tag, bei dem jeder garantiert auf seine Kosten kommt und genau die richtige Aktion findet. Wer
möchte kann an der Kreativstation zeigen, welche Ideen beim Gestalten und Basteln in ihm oder ihr stecken. Das
Material steht bereit und viele Kreativideen warten. Auch Bogenschießen kann nach Herzenslust ausprobiert
werden. Den aufgebauten Niedrigseilparcours können Eltern gemeinsam mit ihren Kindern begehen (ohne
Anleitung). Ein lustiges Highlight ohne sportliches Können, dafür mit jeder Menge Spaß, ist die gemeinsame
Teamaktion "Impulskette". Lassen Sie sich von unserem Team an diesem lustigen Outdoortag mitreißen!

Nach dem Frühstück ist es Zeit, die Stadt Kappeln zu erkunden. Das schöne Städtchen an der Schlei
ist absolut sehenswert. Wer möchte, nimmt eine Stadtrallye mit auf den Weg. So macht auch
den Kids die Stadterkundung Spaß. Am Nachmittag startet die Schlei-Schifffahrt nach
Schleimünde. Gemütlich tuckert das Ausflugsschiff durch den Ostseefjord. In Schleimünde kann
man eine herrliche kleine Wanderung unternehmen. (Lunchpaket für ein Picknick unterwegs
nicht vergessen!). Abends wird es richtig gemütlich. Familien erwartet ein feuriges Erlebnis an der
Feuertonne mit süß-würzigem Punsch und leckeren, warmen Getränken für die Kinder.

Heute geht es ganz entspannt zu. Der Tag steht zur freien Verfügung. Wir halten viele Ausflugtipps bereit.
Abends lassen wir den Tag am knisternden Lagerfeuer mit Stockbrot ausklingen.

Mit dem eigenen Auto geht es zum Kerzenhuus. Aus Wachs gestaltet jeder Teilnehmer / in eine individuelle
Kerze. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Der Aufenthalt am Ostseefjord kann verlängert werden.

Transfers sind nicht im Preis enthalten. Für einige Ausflüge benötigen Familien einen eigenen PKW. Das
Programm ist nach Absprache für Rollstuhlfahrer *innen geeignet.
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